



В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в тяжелом ранении мальчика из пневматической винтовки

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в, д, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, совершенное общеопасным способом, из хулиганских побуждений, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, около 14 часов 19 августа 2015 года злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения произвел выстрел из своей пневматической винтовки марки МР-512 из окна своей квартиры, расположенной в одном из многоквартирных жилых домов по улице Университетской, попав в область глаза 12-летнему мальчику, игравшему во дворе со своими сверстниками. Потерпевший был госпитализирован, ему была оказана необходимая медицинская помощь. Тем не менее, полученные им телесные повреждения повлекли утерю им зрения на один глаз, что расценивается как тяжкий вред здоровью.

Как показал обвиняемый в ходе расследования уголовного дела, он не целился в мальчика, а стрелял по голубям. Однако следствие полагает, что таким образом злоумышленник лишь реализует свое право на защиту, пытаясь таким образом избежать установленной ответственности за совершенные преступления. Кроме того, объективные доказательства свидетельствуют именно об умышленном характере его действий, направленном на причинение телесных повреждений потерпевшему. Следует также отметить, что квартиру, откуда велась стрельба, удалось установить с применением технологии лазерного визирования, что позволило незамедлительно изъять у обвиняемого орудие преступления и предотвратить возможность совершения подобных действий с его стороны в дальнейшем. Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/994580>